
2012 - mogući svjetski scenarij

  
  
  Gledajući događaje kroz prošlost, početna iskra mogla bi izgledati zloslutno poput financijskog
kraha, jednostavno kao nacionalni izbori, ili trivijalno poput vrtne zabave. Kriza koja nastaje
spajanjem raznih situacija, započinje inicijalnom iskrom koja će uzrokovati lančane reakcije
nedjelotvornih reakcija na krizu i nastavak daljnjih nesreća. Osnovni elementi scenarija koji
slijedi (dužništvo, građansko propadanje i globalni poremećaji) značiti će više od samih detalja,
jer će se slagati jedni do drugih i spajati u nepoznatom smjeru. Ako ostale svjetske države osim
SAD-a uđu u Četvrto Okret, ovo bi moglo ubrzati lančanu reakciju. U SAD-u i u svijetu ti
događaji će uzrokovati propadanje civilizacije do granica ogromne ranjivosti. Problemi koje
Amerika ne priznaje, pobija i odgađa traže rješenje i akciju. (Strauss & Howe – knjiga „The
Fourth Turning“, 1997)
  
  Kako Strauss i Howe ističu (autori knjige „Fourth turning“ 1997), ključni elementi koji su stvorili
ovu krizu i reakcije na generacijske posljedice duga, građansko propadanje i globalni
poremećaji, voditi će sve događaje koji će se pojaviti u 2012. Linearni mislioci u
mega-korporacijama, mainstream medijima (koji postavljaju glavne standarde) i vlade u
Washingtonu DC, usredotočiti će se na zadržavanje statusa quo, na njihovoj moći i bogatstvu.
Oni vjeruju da se gospodarski oporavak može provesti kroz novčane manipulacije i Key-ska
zaduživanja i potrošnje (makroekonomska škola). Oni su slijepi na činjenicu da je povijest
ciklična, a ne linearna. Da bi razumjeli što bi se moglo dogoditi u narednom vremenu, bitno je
staviti glavne činjenice u fokus. Kako ulazimo u petu godinu kriznog razdoblja, ne postoji
apsolutno nikakva šansa da ćemo u 2012. vidjeti napredak u našem gospodarstvu, političkoj
atmosferi i situaciji u svijetu. Mogu vam jamčiti da će se vidjeti u 2012. povećani kaos, neredi,
nasilnih prosvjeda, recesija, tržište medvjeda (pad vrijednosti više od 20% unutar 2 mjeseca), i
predsjednički izbori koji će zbuniti službenički kadar. Svi događaji koji će se dogoditi u 2012.
moći će se smjestiti u jedan od tri elementa koje opisuju Strauss & Howe u knjizi iz 1997 a to
su: dužništvo, građansko propadanje ili globalni poremećaji/neredi.
  
  
  Dug - Na putu prema kmetstvu
  
  Svijet je utopljen u dugu. Svatko je skoncentriran na zemlje PIIGS (Portugal, Italija, Irska,
Grčka i Španjolska) sa njihovim % BDP duga, koji prema Rogoff & Reinhartu iznad 90% je
točka bez povratka. No, navodno fiskalno odgovorne zemlje poput Njemačke, Francuske, Velike
Britanije i SAD već su probili 90% razinu. Japan je izvan ljestvice, s dugom većim od 200%
BDP-a. Ove brojke su samo za službeni javni državni dug. Da su zemlje dužne prijaviti dugove
svojih korporacija, te razne nematerijalne obaveze (garancije), iznosi ukupnog duga su četiri do
šest puta veći od službenih dugova vlasti.
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    Svaka osoba s kritičkim osvrtom koja pogleda gornji grafikon će shvatiti da je stvaranjedodatnog duga u cilju rješavanja postojećeg duga je ludo, opasno, i samo služi bankarima ipolitičari. Dužnička kriza je proizvod stvaran desetljećima pogrešnim izborima i lažnimobećanjima. Svijet je sada u sredini dužničke katastrofe. U najboljem slučaju, prekomjernerazine neograničenog duga će usporiti gospodarski rast na nulu ili ispod nule u 2012. Unajgorem slučaju, kamatne stope će se vinuti kada države pokušaju prebaciti svoje dugove nadruge, a zadane kamatne stope diljem Europe će povući kontinent u depresiju. Najveće banke uEuropi funkcioniraju na omjeru 40 na 1, pa 3% smanjenje u njihovom kapitalu uzrokuje bankrot.Nakon što jednom prođete 90% duga u BDP-u, vaša sudbina je zapečaćena.    "Oni koji ostaju uvjereni da podizanje razine duga predstavlja rizik za rast trebaju se pitatizašto, povijesno, razina duga viša od 90 posto BDP-a je relativno rijetka i oni s više od 120posto su iznimno rijetki. Je li to zato što generacije političara nisu uspjele shvatiti da su moglidržati potrošnju bez rizika? Ili, još vjerojatnije, da li je to zato što su u nekom trenutku, čak inapredna gospodarstva pogodila strop, kada je pritisak rasta troškova posudbe natjerao politikuda poveća porezne stope i smanjiti državnu potrošnju, ponekad strmoglavo, a ponekad ukombinaciji s inflacijom i financijske represije (što je također porez)? "- Rogoff & ReinhartECB-ovo (Evropska centralna banka) udvostručenje bilanci i punjenje milijardama premaeuropskim bankama (Kina!) neće riješiti ništa. Istina je da nitko ne želi priznati da će životnistandard za sve osobe u Europi, SAD i Japan pasti. Izbor je:    - brzo prihvaćanje duga i restrukturiranje ili   - metodičke promjene u središnjoj banci, koje će stvoriti inflaciju, koja proždire bogatstvosrednje klase.     Prihvaćanje duga uzrokovao bi bogatim bankarima gubitak ogromnih svota vrijednosti tepolitičarima prihvaćanje posljedica svojih lažnih obećanja. Bankari i političari će izabrati druguopciju - inflaciju. Oni vjeruju da mogu kontrolirati poluge inflacije, ali su dokazali da sunesposobni i kratkovidni. Europska unija neće preživjeti 2012 u sadašnjem obliku. Zemlje EU seveć pripremaju za raspadanje. Političari i bankari će lagati i tiskati novac sve dok se Euro neuruši.    Lažna priča o vraćanju duga u Sjedinjenim Američkim Državama i dalje se širi u mainstreamtisku i opisuje sa strane Paula Krugman (New York Times kolumnist, prema Bloombergu jedanod 50 najutjecajnijih ljudi u svijetu financija). Ukupni dug kreditnog tržišta u 2000. bio je 27bilijuna dolara. Taj iznos je poletio u uvis na 42 bilijuna dolara do 2005. za vrijeme GeorgeBusha i Alan Greenspana. Akumulacija duga popela se hiper brzinom u 2006. i 2007. Kada suse Wall Street morski psi razmahali trgovinom derivata (vrijednosni papir koji je vrijednostodređena drugim vrijednosnim papirima). Do kraja 2007. ukupni dug kreditnog tržišta dosegaoje 51 bilijun dolara. (1 bilijun = 1 000 000 000 000)    U svijetu nastanjenom ozbiljno normalnim vođama, koji su spremni pokrenuti uredan stečajnipostupak financijskih institucija te otpisivanje dugova, dogodile bi se oštre i kratke kontrakcije.Dioničari, ulagači u obveznice i rukovoditelji banaka na Wall Streetu bi preuzeli gubitke koje suzaslužili. Umjesto toga, Wall Street je svojim zloporabama utjecaja, svojim bogatstvom i moćiprisilio svoje političare lutke da ulože 5 bilijuna dolara u bankare, koji su i stvorili krizu, dok suprebacili otplatu duga na porezne obveznike i nerođene generacije. Wall Street pod kontrolomFederalnih rezervi osiguralo je nerizično financiranje i uzelo toksičnu hipotekarnu imovinu izvannjihove bilance. Rezultat je ukupni kreditni tržišni dug veći nego što je bilo na vrhuncufinancijske krize u ožujku 2009.     

    Vođe su učinile upravo suprotno od onoga što je potrebno učiniti da bi se riješila dužničkakriza. SAD dodaje 3,7 milijarde dolara po danu na državni dug. Uz dug od 15,2 bilijuna dolara,sada je premašeno 100% BDP-a. Nacionalni dug SAD će biti 16,5 bilijuna dolara, kada sljedećipredsjednik preuzme dužnost u siječnju 2013. Ben Bernanke (predsjednik federalnih rezerviSAD-a) je bio u mogućnosti držati kratkoročne kamatne stope blizu nule što drži dugoročnetečajeve rekordno niskima. Unatoč tim povijesnim niskim cijenama, kamata na državni dugiznosila je 454 milijardi dolara u 2011, sve vremensko najvišima. Efektivna kamatna stopa jeoko 3%. Ako cijene ostanu na sadašnjim razinama, kamate će biti između $ 400 i $ 500 milijardidolara u 2012. Svako povećanje efektivnih kamatnih stopa od 1% američke porezne obveznikekoštati će dodatnih 150 milijarde dolara. Brzo povećanje stope do razine od 7% uzrokovalo bipovećanje na 1 bilijuna dolara i uništilo posljednje ostatke Bernankove vjerodostojnosti. To senikako ne može dogoditi u 2012., zar ne? Svijet ima veliko povjerenje u papirić koji se tiska postopi od 3,7 milijarde dolara po danu. Povjerenje u Bena Bernankea, Baracka Obama i američkiKongres je sve što stoji između stabilnost i potpunog kaos. Što bi moglo poći po zlu?     

    Dugom povezani zaključci, koji će vjerojatno pogoditi u glavu u 2012 SAD su:                -  Dugom zasićeno društvo ne može rasti. Kada dug raste iz dana u dan, ekonomija gubisnagu. Prekomjerna i povećavajuća razina duga će dovesti do ponovne recesije u 2012. kao štoje jasno detaljno pokazao ECRI, John Hussman i Hoisington Investment Management.           -  Evo što ECRI-jeva recesija stvarno kaže: ako mislite da je gospodarstvo loše, niste jošništa vidjeli. Dug ima veliki utjecaj i za opću ekonomiju i za Wall Street." – ECRI (Economiccycle research institute – vodeći institut tj. autoritet u ciklusima poslovanja)           -  Trenutno, mi promatramo sporazume (dogovore) u modelu u širokoj cjelini, čak i uograničavajućim pokazateljima dostupnima od 1950 (stariji podaci od 1970 podrazumijevajuvirtualnu sigurnost od recesije). Iste dokaze recesije koje promatramo danas, nikada nisu biliviđeni, osim za vrijeme ili neposredno prije drugih povijesnih recesije. - John Hussman(burzovni analitičar i vlasnik Mutual fonda).           -  Negativni gospodarski rast vjerojatno će biti registriran u SAD-u tijekom četvrtogtromjesečja 2011., te u kasnijim tromjesečjima 2012. Iako djelomično uzrokovan monetarnim ifiskalnim aktivnostima i prekomjernim zaduživanjem, ta kontrakcija je dodatno pogoršana sa triciklična kretanja:) padom produktivnosti, b) povišenim ulaganjima, i ​​c) Ugovaranjem realnihplaća prihoda. Zaključujem, slučaj za nadolazeću recesiju počiva ne samo na cikličkomprekursoru vidljivom u produktivnosti, realnim plaćama, i inventarnom ulaganju, nego i unefunkcionalnosti monetarne i fiskalne politike. - Van Hoisington (Predsjednik i starijirukovoditelj tvrtke Hoisington Investment Management).           -  Jureća recesija će srušiti poslovanje sa stambenim objektima. Sa 2,2 milijuna domova (uSAD-u)koji su već u proces poništenja prava na oslobođenje od hipoteke, još 13 milijunadomova je sa negativnim ili blizu negativnog iznosa otplate vrijednosti hipoteke,  tako da ćerecesija gurnuti još više ljudi preko ruba nemogućnosti otplate hipoteke. Kako će se procesponištenja prava na oslobođenje od otplate hipoteke povećavati, tako će se stezati omča.Vrijednost stambenih jedinica će padati, kako će banke prodavati stambene objekte po nižimcijenama, gurajući milijune drugih još više u negativnu bilancu kapitala. Vrijednost stambenihjedinica će pasti za 5% do 10% u 2012, s trendom pada u slijedećih nekoliko godina, prije negovrijednost nekretnina dotakne samo dno.           -  Recesija će rezultirati kod tvrtki otpuštanjem viška radnika. To neće biti tako dramatičnakao u periodu 2008-2009., jer su tvrtke već oslobodile 6 milijuna radnih mjesta. Radnosposobno stanovništvo će se povećati za 1,7 milijuna, dok će broj zaposlenih porasti za 1milijun, ali službena stopa nezaposlenosti će pasti na 7%, kako BLS otkriva da je 10 milijunaljudi odlučilo da se opusti i da ostave radno sposobno stanovništvo. Vlada manipulira stopomnezaposlenosti koja će rasti iznad 9%, dok će realna stopa nadmašiti 25%.           -  Američki narod racionalno povećava svoju štednju koja je na stopi od 6,2% u 2. kvartalu2009. Kada ste previše zaduženi, a zemlja kreće u recesiju, manja potrošnja i veća štednja jenormalan izbor. Potrošački rashodi činili su 69% BDP-a u 2007., prije ekonomskog kolapsa."Oporavak" od 2010-2011 je bio potaknut sa Benovom (predsjednik FED-a) politikom nultekamatne stope, što je nastavak nježne kreditne politike prema Wall Street bankama, teuvjeravanjem potrošača da se racionalno nastavlja dalje američki san. Potrošački rashodi uBDP-u su zapravo porasli na 71%, a stopa štednje je pala na 3,6%.           -  Došlo je do pada cijena plina od 20% od travnja pa do prosinca (SAD). Ovaj padprivremeno je povećao potrošnju, ali cijene su ponovno počele rasti. Kako državne i lokalneuprave smanjuju potrošnju, da li ekonomisti na Wall Streetu stvarno vjeruju da će potrošačipovećati potrošnju na 73% BDP-a te smanjiti stope štednje na 1%? Ako ste otvorili vaše lokalnenovine vidjet ćete GLAVNI plan. Auto trgovci nude financiranje od 0% kamata za period od 60mjeseci. GMAC/Ditech/Ally Banka su vratile prvorazredne auto kredite natrag u upotrebu."Jaka" auto prodaja je dugom (dužništvom) financirana iluzija. Kuća Ashley za namještaj nudifinanciranje od 0% kamate za period od 50 mjeseci i to bez plaćanja putem banke Wells Fargo.Kada Federalne rezerve pružaju Wall Street bankama financiranje sa 0% kamata, banke suspremne preuzeti velike rizike, znajući da će Uncle Ben (vlada SAD-a) i naivni američki porezniobveznici biti tu da ih spase kada ponovno eksplodira balon financijske sapunice.       

              -  Fiskalni poticaji sa recesijom sigurno nestaju, padaju cijene kuća, zapošljavanje stagnira,a potrošnja stanovništva se zaustavlja. Što će se dogoditi s dionicama? Wall Street shills naCNBC paradiraju te intervjuiraju multi-milijunaše, koji vas uvjeravaju da su dionice podcijenjene,te da će tržište zasigurno porasti od 10% do 15% do 2013-te. To je ubitačan zaključak, baš kaošto je za posljednjih dvanaest godina S&P 500 (burzovni indeks koji sadrži vrijednost 500glavnih korporacija uglavnom iz SAD-a) na istoj razini kao u siječnju 1999. Činjenica je datržište dionica opada prosječno 30% tijekom recesije. Isti ti mudraci s Wall Streeta izjavljuju dasu korporativni profiti na rekordnim razinama i da će nastaviti rasti. Ova izjava nije zasigurnotočna. Korporativne zarade su na vrhuncu i kreću se oko 50% iznad povijesnih normi. Dobit seuvijek vraća na svoje prosječne razine. Ove korporativne zarade nisu održive jer su ostvareneotpuštanjem milijuna radnika, s nultnim kamatnim stopama za banke, lažnim računovodstvimabanaka, te poklonjenim bilijunima dolara od srednje klase poreznih obveznika a sve zakorporativnu Ameriku.        

              -  U ozbiljnom slobodnom tržištu višak dobit privlači više natjecatelja a dobit pada zbogkonkurencije. Kada korporativni profiti prekorače normalne iznose, možete zaključiti da jekronični (divlji) kapitalizam zamijenio slobodno tržište. Vladajuća birokracija izabire pobjednike(Wall Street, ratnu industriju, Glavne Medije, Velike Farmaceutske kuće), a američki narodpostaje gubitnik. Korporativna oligarhija preferira da nema konkurencije, tako da mogu požetiopscesno nerizičnu dobit. No, zla izmjena nekada zna biti uisitnu neugodna. Prava S&P zaradadosegla je najvišu povijesnu granicu u 2007. godini. Vjerovati u to da će porast vrijednostdionica te da će nastaviti njihov uzlazni trend kada uđe u recesiju nije realno. Amerikanci sutako kupili 600.000 dolara vrijedne vile u Stocktonu za male novce, koje 2005 nisu mogli kupitizbog visokih cijena. Da li ste se ikada pitali kako korporacije tako dobro posluju, dok prosječniAmerički narod i dalje tone u dugu, očaj i siromaštvo?         

              -  Briljantan John Hussman zabilježio je suštinu dileme investitora u svojem posljednjemčlanku: "S 10-godišnjim trezorskim prihodima ispod 2%, 30-godišnjim prinosima ispod 3%,prinosima korporativnih obveznica ispod 4%, te S&P 500 projiciranim u 10-godišnjim povratimaispod 5%, mi trenutno imamo jedan od najgorih povrata dugoročnih investicija ikada. Ishod ovesituacije neće biti ugodan za dulje vremensko razdoblje, te obećava da će biti teško,promjenjivo i nedarežljivo. Pravilan stav je da prihvatimo rizik u odnosu na kompenzacijudostupnu za preuzimanje tog rizik. No, danas je ta kompenzacija vrlo mala (tanka). To stanje ćese u budućnosti promijeniti, te će se pojaviti mnogo bolje mogućnosti prihvaćanja rizika. Ključ zainvestitore je izbjeći prekomjerne kratkoročne špekulacije na tržištu, koje trenutno obećavaju:savijanje u koljenima, zurenje ravno u oči ulagača, i obećanja da ih izlažete užasu u dugomroku.           -  Ben Bernanke, Wall Street igrač (predsjednik FED-a) i Barack Obama (predsjednikSAD-a) žele da budete uvučeni u investicije kratkoročnih dobitaka na temelju nade QE3 (trećikvartal 2011).Tržište dionica postati će nestabilno u 2012. s padom dionicama od 20% kada sevidi da zemlja ide natrag u recesiju. Ben će pokušati da se spasi vožnjom na rezultatima QE3(trećeg kvartala 2011) dok nakuplja još toksičnog hipotekarnog duga. Wall Street će učiniti svojuobičajeni ples nakon zabijanja gola, ali latice ove ruže će brzo otpasti, kako će količinsko(novčano) ublažavanje recesije iskazati neuspjeh u poticanju gospodarskog oporavka.Nefukcioniranje (nove vlasti) u Washingtonu DC, kaotičnim nacionalnim konvencijama, iurušavanjem Europe pridonijet će da tržište padne prema dolje za najmanje 15% u jednojgodini.           -  Iako je američko gospodarstvo usporavalo u razvoju proteklih godinu dana a Europa jeopet u recesiji, nafta se trgovala sa 102 dolara po barelu (Brent - 113 dolara za barel). Ovo jeklasična kvaka-22 za Bernanka i njegove prijatelje iz FED-a. Što više cijene energije i hranerastu, to više ekonomija postaje recesijska. U normalnim okolnostima to bi uzrokovalosmanjenje potražnje i pad cijena, ali masivno tiskanje novca sa strane FED-a i ECB-a umjetnonapuhuju cijenu nafte. Kanadska nafta iz pijeska se isplati proizvoditi ako je cijena nafte 90dolara za barel. Saudijska Arabija treba $ 90 za barel nafte, kako bi imala uravnotežen svojproračun. Slabija ponuda jeftine nafte, nedostatak ponude libijske nafte, mogući rat s Iranom, tepovećana potražnja iz zemalja u razvoju (Kina, Indija) staviti će donju graničnu cijenu nafte na $80 do $ 90 za barel. Pravi rat s Iranom bi rezultirao skokom cijene nafte na 150 dolara za barelpreko noći. Trend kretanja cijena benzina (u galonima) tijekom posljednje tri godine u SAD nijeprijateljski:     Siječanj 2009:  1,65 dolara/galon  Siječanj 2010:  2,57 dolara/galon  Siječanj 2011:  3,04 dolara/galon  Siječanj 2012:  3,29 dolara/galon               -  Cijene plina rastu tijekom najniže razine potrošnje plina gledano na godišnjem razdoblju.Prosječna cijena nafte će premašiti 100 dolara tijekom 2012. što će rezultirati najvećimprosjekom cijene benzina u povijesti za američke vozače. Ove visoke cijene, zajedno srazličitim vremenskim kretanjima držati će cijene hrane povišenima, sa 5% ili većimpovećanjem. To bi trebalo potaknuti još nekoliko revolucija seljaka diljem svijeta.           -  Pitanko 1.900 dolara do kraja godine. Srebro će biti više nestabilno, ali će vjerojatno doćido 40 dolara do kraja godineje je da li zlato može zadržati svoj ​​niz od 11 uzastopnihpozitivnih povrata godinama za redom? Hoće li Obama i Kongres potrošiti 1,3 bilijuna dolaraviše nego što su nakupili tijekom 2012? Hoće li Ben Bernanke i drugi središnji bankari diljemsvijeta zadržati tiskanje komada papira (novca) i nazivajući ih valutama? Ako je odgovor na ovazadnja dva pitanja potvrdan, onda će zlato završiti godinu s većom vrijednošću. Kao i uvijek, toće biti uzrokovano nestabilnošću i manipuliranjem sila koje su na vlasti. Pad ispod 1.500 dolaraza uncu zlata na početku godine je moguć, ali kad Ben objavi rezultate QE3 (trećeg kvartala),krenuti će utrka za zlatom. Procjenjuje se vrijednost unce zlata oko 1.900 dolara do krajagodine. Srebro će biti više nestabilno, ali će vjerojatno doći do 40 dolara do kraja godine.       Raspad civilizacije – Okupacija, pljačkanje i uhidba    Raspad civilizacije se sam otkrio dramatično u 2011 kako je milijun mladih ljudi diljem zemljeokupiralo parkove i gradske trgove u neplodnom nastojanju da pravilno istaknu kakonemilosrdna oligarhija nastanjuje Wall Street, uprave mega-korporacija, zgradu FED-a i hodnikekongresa, koji su opljačkali bogatstva srednje klase kroz inflacije, poreze, prijevare i krađe.Većina od predoziranih lijekovima, letargičnih, nezainteresiranih Amerikanaca (čitaj i građanaEvrope) zijevnuli su na ovaj nesebičnom prikaz hrabrosti i građanskog neposluha, te su radijeizabrali da čekaju  satima u redovima, da bi dobili najnovije Ipad (mobitele). Sumanuti, gluponerazmišljajući gledaju u svoje 60 inčne HDTV kako mladi prosvjednici bivaju izbatinani,pretučeni, zašrpicani suzavcem, šokirani elektropendrecima, od plaćenika vladajuće oligarhije.Oni smatraju strašne scene okrutnosti kao da su samo jedna od 30 omiljenih reality TVemisijama kao: „Nisam znala da sam trudna“ ili „Toddlers i Tiaras“ i dr. Oni su samo mislili da jeto novi show pod nazivom „Razbi građanina“.    Unatoč kontroli medija, novcu i polugama vlasti u Washingtonu, oni na vlasti ne mogu zavrtjetistvarnost srednje klase koja se sustavno brisala od strane politike, odnosno korporativnihfašističkih oligarha. Kao što Wall Street dobiti i bonusi teku poput meda, redovi pred bankomhrane (Banke Hrane ili foodbank je neprofitna, dobrotvorna organizacija koja distribuirauglavnom doniranu hranu raznih agencija, te hrani gladne građane) izgledaju kao gužve na„Best Buy“ (najpovoljnija kupnja) na Crni petak, a skloništa za beskućnike postaju napučenabivšim pripadnicima srednje klase. Ministarstvo propagande (BLS, BEA) izvještava opoboljšanju gospodarskih uvjeta, dok je broj Amerikanaca u programu markica za hranu skočios 38 milijuna, kada je recesija službeno završila krajem 2009. na 46,3 milijuna danas. Kada15% stanovništva preživljava sa markicama za hranu, onda je to teško znak gospodarskogoporavka.    
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2012 - mogući svjetski scenarij

    Glavni mediji sustavno izbacuju dezinformacije i lijepe priče o povećanju potrošnje imaloprodaje iznad očekivanja, kao da američko zaduživanje za kupnju drugog laptopa, TVa,Kindle (e-knjige), ili Rolexa dokazuju da imamo pravi oporavak. U međuvremenu, stare linijeprodajnih centara (Shoping Mall) poput Sears i JC Penney propadaju sporom i bolnom „smrću“kao oni koji su nedavno prije njih propali - Montgomery Ward, Circuit City i tisuće prije njih.Postoje i oni u društvu koji su poznati trgovci kao Saks, Tiffany i Neiman Marcus, kojiizvještavaju o rekordnim prodajama, te čine 1% svih ukupno centara, te se osjećaju sigurnima izasipani su sa gotovinom. U međuvremenu, prosječni ukupni dohodak je niži nego u 2001. Činise da smanjenje poreza nije uzdignulo sve brodove, već samo jahte. Prosječan građanin plaćadvostruko više za galon goriva i izdvaja 50% više za hrane u usporedbi sa 2001., dok donosidoma manju plaću. Vladajuća elita ne može shvatiti zašto seljaci postaju nemirni.     

      Imućna elita je u punom zamahu emitiranja svojih priča ​​tijekom posljednjih nekoliko mjesecida oko 50% Amerikanaca ne plaća poreze. Oni i njihovi mediji ovu poruku ponavljajuneprestano. Oni sami sebe prikazuju kao kreatore radnih mjesta, no činjenice dokazuju da suuništili radna mjesta u Americi. Oni su uspješno predstavili pokret „Zauzmi“ (Occupy Movement)kao hrpu lijenih, dobrih za ništa socijalista, koji žele dobiti posao. Zatim su oslobodili puni bijessvojih grube snage na te građane, čije pravo na okupljanje i slobodu govora su zdrobili saunajmljenim policijskim nasilnicima, dok je ignorirajuća javnost gledala na drugu stranu.Kontrola informacija je bitna za oligarhe, kako bi zadržali svoje bogatstvo, moć i kontrolu.Aldous Huxley kaže - shvaćanje američkog naroda (i svih ostalih!) je isto danas kao što je biloprije osamdeset godina: "Većina neznanja je savladivo neznanje. Mi ne znamo jer ne želimoznati."    Vrijeme je da se ne odabere neznanje. Priče koje se prodaju masama ljudi su lažne. Vladajućaoligarhija će učiniti sve što je u njihovoj moći kako bi zasjenili i manipulirali istinom. Istina je da50% američkih radnika ne plaćaja Federalni porez na dohodak. Također je istina da 50%američkih radnika zarađuju manje od 25.000 dolara godišnje. Ako su ti radnici zaposleni npr. uPhiladelphiji oni plaćaju 4% boravišne takse na dohodak, od 3% državnog poreza na dohodak,7.65% Socijalno osiguravajućeg i zdravstvenog poreza, 6% poreza na sve što se kupi (našPDV), 15% državnih i saveznih poreza na benzin, te se moraju još platiti gradski ili županijskiporezi na imovinu ili najam. Oni također plaćaju razne kanalizacije, odvoz smeća, i bezbrojdrugih naknada, koje su donesene od strane vladinih trutova. Možda bi netko trebao obavijestitimulti-milijardera „hedge“ fondova gurua Steve Schwarzman da zapravo obitelji sa nižimprihodima većinu svoje kože ulažu u igru. Oni ne mogu zaposliti horde moćnih odvjetnika iporeznih računovođa, kako bi umanjili svoja porezna opterećenja, dok daju milijune dolarapolitičarima, koji pišu zakone o zaštiti oligarsa. Pitam se zašto „hedge“ fond menadžeri neplaćaju porez na dobit?    Upitan u intervjuu 30. Studenog na Bloomberg televiziji, da li bi bio spreman platiti više poreza,predsjednik Uprave Blackstone Group LP Stephen Schwarzman je govorio o američkimobiteljima nižih prihoda, koji ne plaćaju porez na dohodak. "Morate imati svoju kožu u igri",rekao je Schwarzman, 64. "Ja ne govorim koliko bi ljudi trebali učiniti. Ali svi mi trebamo biti diosustava."    Mi smo svi dio sustava, a sustav je namješten. Srednja klasa se sustavno izbrisuje kako sevisoko plaćena radna mjesta prebacuju u zemlje s niskim plaćama od strane mega-korporacija.Srednja klasa ima većinu svojih vrijednosti vezanih u svojim domovima, te oni  gledaju kako senjihovo bogatstvo topi na dnevnoj bazi. Krivci za kolaps stambenog sustava - glavne Wall Streetbanke - su doživjele porast svojih zarada, kako su iskoristile srednju klasu za taoce umulti-milionskom bankarskom spašavanju. Amerikanci ne mrze bogate. Bogati ljudi kao što suSteve Jobs (preminuli) i Bill Gates bili su obožavani, te su im se Amerikanaci divili,  jer su oniimali krasne osobine poduzetništva, kreativnosti, napornog rada, iskorištavanja šansi i stvaranjaboljeg društva. Wall Street „shystersi“ stvoriti su ništa. Oni pokazuju najgore osobine pohlepe,škrtosti, i ne postojanja empatije za svoje ljudske kolege.    

      Dobici i gubici u periodu 2007-2009, kod usporedbe prosječne plaće predsjednika Uprave sprosječnom plaćom radnika.     Matt Taibbi je sažeo prilično jezgrovito kako je sustav namješten u svom članku:    "U široj slici, naravno, trebate državni i privatni sektor koji oboje dobro funkcioniraju kako biosigurali redovite poslove, i sigurno mjesto za podizanje svoje djece, te čiste vode i čisti zrak.Čitav karakter modernog Wall Streeta, je s druge strane potpuna nebriga na sva ova pitanja.Vrlo bogati na današnjem Wall Streetu su sada toliko bogati, da kupuju vlastitu društvenuinfrastrukturu. Unajmili su privatne zaštitare, oni žive u vilama po privatnim otocima i drugimporeznim utočištima, i vrlo važno - oni kupuju svoju pravdu (zakonodavstvo) i svoju vladu.    No, građani tog otočja, gdje ljudi poput Schwarzmana žive, troše milijune godišnje na lobiranjai donacije političkim kampanjama, tako da mogu preskočiti razne granice. Oni ne trebaju brinutida li Vlada ispunjava svoje obveze prema građanstvu, jer oni kupuju posebne pristupe vlasti, idobivaju posebne usluge i metaforički rečeno VIP sobe za posebne osobe. "    Nejednakost bogatstva u ovoj zemlji nije nastalo, jer je pola stanovništva lijeno i glupo. To senije dogodilo jer je 1% građana intelektualno superiorna, više visoko motivirana, ili višepoduzetnički nastrojena od ostalih 99% građana. Ako je bilo koja od ovih izjava istinita,nejednakosti bi bila dosljedna u cijelom prošlom desetljeću i stoljeću. Ali, kako donji grafikonprikazuje, fenomen se događa od 1979. Zanimljivo, taj fenomen se isto pojavio neposredno prijedioničko tržišnog sloma 1929 i Velike depresije.    

    Grafikon pokazuje rezultate od tri desetljeća divljeg kapitalizma temeljenog na lažnimporeznim informacijama, zabludi o američkom snu baziranom na dugu od strane bankara,političarima i medijima, i ​​potpunoj kontroli našeg ekonomskog i političkog sustava od samoodabrane nekolicine bogataša. Jesse navodi bit kako se to dogodilo u posljednjem članku:    " Svatko tko ozbiljno proučava primjenjenu makroekonomiju zna da divlji kapitalisti mrzeslobodno tržište, sa svom pravičnosti i transparentnosti koje ono podrazumijeva. Konkurencijaje ozbiljna prepreka na ogromne profite i uvodi značajnu neizvjesnost i rizik. Odmah na početkukako igra(posao) započinje, divlji kapitalisti stalno guraju svoju kovertu s svojim pravilima,tražeći uspostavu rente, monopola, nepoštenih prednosti i dužničkih zamki kako bi uhvatili u tezamke glavninu igrača, te ugušili tendenciju pravoj konkurenciji za profitom.    To je temelj svih aristokracija, koji su samo institucionalizacija privilegija. Nakon što oni toučine dovoljno krvavo, žele promijeniti pravila kako bi se mogli pozivati na njih, te preuzeti rizikiz svojih jednadžbi. Oni potiču kulturu u dva seta knjiga, dva seta pravila, te dva sustava pravde.Oni se predaju osobnom i profesionalnom životu prema licemjerstvu i varanju, s malo savjestida ih obuzdaju. To je grabežljiva klasa koja je bez nacionalnosti, bez vjernosti bilo čemu,ikakvim načelima, osim vlastitoj pohlepi i požudi za vlašću ".    Što se dogodilo u posljednja tri desetljeća nije specifično samo za Sjedinjene AmeričkeDržavame. To je mana u cijelom čovječanstvu. Većina ljudi je svojstveno iskrena i ako jeodgojeno od dobrih roditelja, činiti će prave stvari većinu vremena. Kada društvo omogućujepsihopatima i zlikovcima da dosegnu visok status u vlasti i poslovnim krugovima, izabiranjemneznanja, nedostatkom budnosti, izigravanjem vladavine prava, ili obožavanjem bogatstva kojese stiče na bilo koji način, razlika u bogatstvu doseže ekstremne razine. Fatalna mana WallStreet psihopata je njihova oholost. Previše im nikada nije dovoljno. Oni su poput morskih pasa,uvijek trebaju više da zasite svoju glad. Oni će na kraju otići predaleko i slomiti njihov divljikapitalistički sustav, što će rezultirati revolucijom i na kraju njihovom smrću. Mi smo vrlo blizukrajnje granice i 2012 će vjerojatno otkriti duboko pukotine u temeljima našeg korporativnodeformiranog disfunkcionalnog fašističkog gospodarskog sustava. Tu su neke stvari koje seočekuju ​​da će se dogoditi u 2012:              -  Zauzmi Pokret („Occupy Movement“) će postati sve više ekstreman s više prekidagospodarskog sustava, a sa manje upozorenja, kako vlasti ne bi imale vremena za pripremu.Očekuje se više cyber hakiranja (internetskih napada) Wall Streeta, vlade i računalne mrežemedija, uzrokovanja nereda i nesigurnosti u svezi financijskih informacija. Očekuju seDemokratske i RepublikZauzmi Pokret („Occupy Movement“) će postati sve više ekstreman sviše  prekida gospodarskog sustava, a sa manje upozorenja, kako vlasti ne bi  imale vremenaza pripremu. Očekuje se više cyber hakiranja (internetskih  napada) Wall Streeta, vlade iračunalne mreže medija, uzrokovanja  nereda i nesigurnosti u svezi financijskih informacija.Očekuju se  Demokratske i Republikanske predsjedničke konvencije (izbori u SAD za predsjednika) koje će biti prekidane od prosvjednika. Vlasti će  odgovoriti s prekomjernomsilom, što će rezultirati u daljnjim nasilnim  prosvjedima u drugim gradovima.           -  Dva istovremena trenda će na  kraju rezultirati u domaćem sukobu. Federalna vladapostaje sve više  panična od spoznaje da je njihova shema gospodarstva počinje  kolapsirati.To je razlog zašto prihvaćanje NDAA i SOPA zakona je tako  važno za njih. Zatvaranje građanabez suđenja i ukidanje jedinog  mišljenja istine - Interneta – bitno je za zadržavanje njihove moćii  kontrolu nad masama. Istodobno, prodaja oružja u SAD-u je na rekordnoj  visokoj razini.Kritička mišljenja (grafite) Amerikanci mogu vidjeti  napisana na zidovima, te više ne vjerujukorumpiranim političarima sa  bilo koje od strana (Demokrati ili Republikanci). Naoružavanje,kupnja  fizičkog (pravog) zlata i srebra je postao posao u današnjem svijetu.  Ako financijskisustav implodira (uruši se) u 2012, te krenu krađe MF  Global mirovinskih i drugih fondova, kaokrađa sredstava od IRA-e,  401ks, i s bankovnih računa, pakao se može osloboditi i preplavitisve.           -  Vladajuća  elita odabrala je lutke za predsjedničke izbore 2012. a to  su Obama i Romney. Oni su vizualno izmjenjivi i oba su prihvatljiva za Wall Street  oligarhe. Ključ za servisopćeg stanja je Ron Paul. Njegove poruke  slobode, ne intervencionizma, koji živi u našimmislima, samo pouzdanog  političara, je otrov za vladajuće. Njegove poruke privlače mladeljude i  sve veći broj realista, koji razumiju da smo već bankrotirali. On će  biti treći kandidat kojiće usmjeriti svijetlo na divlji kapitalizam  koji prolazi danas na slobodnom tržištu u Americi. Onće biti napadnut  od strane obje stranke i njihovih medijskih glasnogovornika, ali ako on  dobijepodršku, vjerojatno će ga zadesiti nesretni slučaj. Bilo kako  bilo, on će imati dramatičan utjecajna raspravu i ishode izbora 2012 u  SAD-u.     Pitanje za 2012. je da li će zureće mnoštvo doći k sebi i odgovoriti vladajućoj oligarhiji.    "Moderni fanatizam uspijeva u odnosu na količinu proturječja i glupost,  slijeva se niz grlozurećeg mnoštva, a žargon i misticizam nudi im čuda i  lakovjernost." - William Hazlitt      Globalni poremećaj - rat, nafta, religija    "Mi ne moramo posjetiti ludnicu da pronađemo poremećene umove, naš planet je ludnica usvemiru." - Johann Wolfgang von Goethe.    Poremećaj  je stanje koje opisuje ono što se događa na globalnoj sceni. Čini se  kao dazatvorenici upravljaju ludnicom. Ljepota globalizacije, prodana  je Amerikancima odkorporativnih oligarha, te se otkriva da je svi vide.  Pored toga što milijuni radnih mjesta odlazeu inozemstvo od strane  mega-korporacija, rukovoditelji i  industrijska baza (SAD-a) su nepopravljivo izgorjeli. Povezanost globalnog gospodarstva osigurava da  će se recesija uEuropi i SAD-u širiti ostatkom svijeta. Proizvođačke  zemlje će pasti kad potrošačke zemljeostanu bez valuta za kupnju.  Federalne rezerve stvorile su inflaciju u SAD-u koju trenutno širi diljem svijeta stvarajući revolucije preko Bliskog istoka, socijalnih  nemira u Kini, te kada hrana icijene energije porastu do razine boli,  uzrokovati će pobune protiv vladajućih struktura. Ljudi segube  (poremaćaj) kad nemaju ništa za izgubiti.    No, najveći dar  globalizacije je osigurao nitko drugi nego - Wall Street banke i velike europske banke. Europske banke su odradile posao posudbom stotina  milijardi za PIIGS(Portugal, Italija, Irska, Grčka, Španjolska) koje ih  nikada neće moći vratiti nazad. Dalje, oniutječu svojim bilancama 40  na 1, osiguravajući da ih 3% gubitak na kapital briše. Kada njihovi gubici jasno premaše 40%, bankari zaposle svoje političare lutke koji  vode nesolventne(nemogućnost plaćanja svojih novčanih obaveza) zemlje  diljem kontinenta. Oni prebacuju svojegubitke na porezne obveznike kroz  mjere štednje, koje osiguravaju duboku europsku recesiju.Pošto su  derivati ​​za masovno uništenje (vrijednosni papiri kojima je vrijednost  određenadrugim vrijednosnim papirom) povezali nesolventne Wall Street  banke sa nesolventnimeuropskim banaka, FED je zakoračio u proboj s  novcem američkih poreznih obveznikapružanjem pomoći europskim bankama.  Oligarsi su savršeno spremni uništiti živote stotinamilijuna građana  diljem svijeta, ne bi li osigurali da njihovo bogatstvo i moć ostanu  netaknuti.    Druga ključna komponenta globalnog poremećaja je  nafta. Priča koja je trenutno puštena masama (ljudima) je povratak  energetske neovisnosti za Ameriku. Politička klasa i njihovimedijskih  stručnjaci napadno lažu američkoj javnosti s pričama o 100 godišnjoj  zalihi nafte pod zemljom SAD-a. GOP kandidati (republikanski  predsjednički kandidati) govore kako SADmože biti energetski neovisna  već za dvije godine, ako samo bušimo, bušimo, bušimo. Umeđuvremenu, u  stvarnom svijetu 33 milijarde barela nafte se konzumira svake godine, s američkom potrošnjom od 7 milijardi barela godišnje, od čega je 3,3  milijarda barela uvoz.Ukupna proizvodnja nafte u SAD-u nastavlja svoj  40 godišnji pad, usprkos nafti iz škriljevca uDakoti i masovnim  bušenjem za prirodnim plinom. Ako Amerikanci uporabe neka kritička razmišljanja, zaključiti će da društvo ovisno o nafti hvata ravnotežu na  vrhu igle. Tablica unastavku prikazuje sadašnje i buduće poremećaje.    

       Jedan pogled na ovaj grafikon i početi ćete shvaćati priču „Rat protiv terorizma“. Prosječnaosoba u ovim muslimanskim naftom bogatim zemljama želi priliku za bolji život, hranu, odjeću, inadu za budućnost svoje djece. Oni nisu zli, slobodo mrsci, vjerski fanatici teroristi prikazani odneo-konzervatista i ratnih huškača kao Santoruma (U.S. senator Rich Sanotrum, republikanac),Gingricha (Newt Gingrich, Republikanski predsjednički kandidat) i Romney (Mitt Romney,guverner Massachusettsa, kandidat za predsjednika SAD-a). Američki vojnici su stacionirani uili oko zemalja s najviše nafte. Svaki diktator koji ne igra zajedno s američkim naftnimzahtjevima nije dugo na vlasti. Husein (Sadam Husein – Irak) i Gadafi (Moamer Gadafi – Libija)naučili su na teži način. Samo je pitanje vremena za Ahmadinejada (Mahmoud Ahmadinejad –Iran). Očekujte retoriku o opasnom Chavezu (Hugo Chavez – Venecuela) koja će eskalirati ubliskoj budućnosti. Kontroliranje 300 milijarde barela nafte bit će ključno za održavanjegrađanskih funkcija u širem društvu (SAD). Mame nogometašice (žene SAD-a) mogu postativrlo bijesne kada neće moći napuniti rezervoare svojih GMC Yukon vozila sa 39 galonadragocjenog goriva. Vojska SAD-a je jasno dokumentirala u vojnom izvješću zašto rata protivterorizma nikada neće završiti u 2010 (2010 Joint Operating Environment):    Teška energetska kriza je neizbježna bez masivnog širenja proizvodnje i rafinerijskihkapaciteta. Iako je teško predvidjeti točno što gospodarski, politički i strateški utjecaji, kaomanjak energenata (nafte) mogu proizvesti, sigurno će smanjiti šansu za rast u razvijenimzemljama i zemljama u razvoju. Takvo usporavanje gospodarskog rasta bi pogoršalo drugeneriješene napetosti, guralo bi krhke i nedovoljno razvijene države prema putu propasti, amožda bi imale ozbiljne ekonomske utjecaje na Kinu i Indiju. Ne treba zaboraviti da je Velikadepresija (1929) iznjedrila brojne totalitarne režime koji su tražili ekonomski prosperitet za svojenarode kroz nemilosrdna osvajanja. Do 2012, višak u proizvodnji naftnih u potpunosti bi mogaonestati, a već 2015, manjak u proizvodnji bi mogao dosegnuti gotovo 10 MBD (miliona bareladnevno).    Najvjerojatniji globalni događaji koji će 2012. godinu učiniti godinu za pamćenje su:                -  Raspad Europske Unije s potpunim izbacivanjem Grčke te kasnijim izlaskom Italije,Španjolske i Portugala. Raspad i devalvacija valute (€) će uzrokovati propadanje banaka diljemEurope, te će jamčiti svjetsku recesije i eventualnu depresiju.           -  Čini se više vjerojatno iz dana u dan, da će netko učiniti nešto glupo u ili oko Irana, te daće Perzijski zaljev eksplodirati u virtualni pakao na zemlji. Neželjene posljedice takvog razvojadaleko će nadrasti namjeravane posljedice.           -  Revolucije, prosvjedi i vrenje građanskog rata u Egiptu, Siriji, Libiji i Iraku će buknuti, čak iako Iran ne eksplodirati u pravi rat. Napetosti na Bliskom istoku će zadržati cijene nafte iznad100 dolara, unatoč što svijet ponire u recesiju.           -  Kinu očekuje teško slijetanje u 2012. Kejnzijanizam (makroekonomska teorija) nasteroidima nije uspio prije nego što su izgradili više nego dovoljno praznih šoping centara,praznih (nenaseljenih) gradova, praznih (nenaseljenih) Condo nebodera, i mostova koji vodenigdje. Cijene nekretnina će ponirati, izvoz će padati, a seljaci će se pobuniti kada ih hrana icijene energije gurnu preko ruba. Kineski vođe će tražiti strane krivce, kako bi mogli skupitisvojih 1 milijardu seljaka oko zastave. Sa 11% svoje opskrbe naftom iz Irana, budućnost bimogla biti vrlo zanimljiva.           -  Kao što nitko nije unaprijed pretpostavio najznačajnije događaje u 2011. (Arapskoproljeće, Mubarakovo i Gadafijevo svrgnuće, Japanski potres, tsunami, nuklearni meltdown(topljenje jezgre nuklearnog reaktora) i Occupy Wall Street (pokret zauzmi Wall Street)), 2012će sigurno imati neka svoja iznenađenja.       Mogućnosti uključuju:              -  Potres na rasjednoj liniji Novi Madrid ili uz obalu Kalifornije, koji uzrokuje tsunami tepogađa zapadnu obalu.           -  Jedan ili više uragana u Meksičkom zaljevu, koji uzrokuju široko rasprostranjenouništavanje naftnih platformi, uzrokujući divljanje cijena nafte i zemnog plina.           -  Novu ptičju ili svinjsku gripu, koja će se proširiti svijetom.          -  Stvarni teroristički napad u SAD-u u nekom shoping centru, hotelu ili na javnom mjestu,koje će izazvati ogromnu reakciju vlade SAD-a.           -  Ubojstva političkih vođa i istaknutih bankara širom svijeta, kada radikali preuzmu odmazduu svoje ruke.       Sada smo ušli u petu godinu ove krize Četiri Okreta. George Washington i njegovi vojnici su sejedva držali na Valley Forge tijekom pete godine američke revolucije Četiri Okreta. Do petegodine građanskog rata Četiri Okreta 700.000 amerikanaca je bilo mrtvo, Jug je bio uruševinama, predsjednik je bio ubijen a postignute vojne pobjede su se osjećale kao poraz. Dopete godine Četvrtog Okreta Velike depresije i Drugog svjetskog rata, FDR-ov New Deal je biona mjestu a Adolf Hitler je demokratski izabran te je bio u izradi velikih planova za svoj TrećiReich. Uvid iz prethodnog teksta o Četiri Okreta, koji se odnose i na 2012. zaključuje da sestvari neće poboljšati.    Oni zovu stanje krizom, jer je rizik od nesreća konstantan. Tu je nula posto šanse da 2012.rezultirati oporavkom i povratkom u normalnost. Ni jedan od problema koji je izazvao ekonomskikolaps nije riješen. "Rješenja" koja se provode od 2008 pogoršala su probleme duga,građanskog propadanja i globalnog poremećaja. Izbori koje učine građani SAD-a u 2012 ćeodrediti budućnost tijekom Četvrtog okretanja. Ako ne uspiju u dužnosti, to Četvrt Okretanjemoglo bi ići katastrofalno krivo. Molim da izaberete mudro.    " Rizik od katastrofa će biti vrlo visok. Narod bi mogao eruptirati u pobunu ili građansko nasilje,moglo bi doći do zemljopisnog odvajanja,  ili bi mogle nastati  autoritarne vladavine. Tako bisljedeće Četvrto okretanje moglo završiti u apokalipsi  - ili slavi. Apokalipsa podrazmijeva -Nacije bi se mogle srušiti, demokracija uništiti, a milijuni ljudi raspršiti  ili biti ubijeni. Ili biAmerika mogla ući u novu Zlatnu eru, trijumfalno primjenom zajedničke vrijednosti zapoboljšanje ljudskog stanja. Ritmovi povijesti ne otkrivaju ishod dolazeće krize,.. oni samosugeriraju da je došlo vrijeme i mjesto KRIZI. "- Strauss & Howe     
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2012 - mogući svjetski scenarij

        Preveo: Davor P.    Članak preveden sa: http://www.sott.net/articles/show/240097-2012-The-Year-of-Living-Dangerously         
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